

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 4-én 15 óra 50 perc kezdettel tartott soron kívüli, nyílt ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

**JELLEN VANNAK:** Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Danit Edit, Krcsméri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:** Kovácsné Csiszár Klára képviselő.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető.

**A jegyzőkönyvet vezeti:** Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestert. Hiányzását Kovácsné Csiszár Klára képviselő jelentette. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőnket bízom meg. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot:

**A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.**

**A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:**

*Napirendi javaslat:*

---

1. *Önkormányzati szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetése a Komlós Településszolgáltatási Kft. átszervezése nyomán*
2. *Egyebek*

**(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)**

## **1. Önkormányzati szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetése a Komlós Településszolgáltatási Kft. átszervezése nyomán**

**Zsura Zoltán János polgármester:** A Kft. átszervezése kapcsán került elének az előterjesztés. Át is adnám a szót jegyző úrnak, hogy mondja el, miről is szól pontosan az előterjesztés.

**Dr. Kormányos László jegyző:** A képviselő-testület március 30-i ülésén döntött arról, hogy a Komlós Településszolgáltatási Kft.-t átszervezi. A pontos határozati javaslatot mellékeltek. Mivel jelentős feladatok kerültek át május elsejei hatállyal az önkormányzathoz, és az elmúlt ülésen döntött a testület arról is, hogy az ehhez szükséges létszámot is átcsoportosítja az önkormányzathoz, ezért szükséges 2 szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése.

Az egyik a Városüzemeltetési Keretszerződés, amelyet minden évben felülvizsgálunk, a második pedig az I. számú háziiorvosi körzet takarítására vonatkozó szerződés. Itt egy visszamenőleges hatályról lenne szó, amiben egyébként semmi kivetnivaló nincs. A Városüzemeltetési Keretszerződés tekintetében 32 millió forintos éves támogatási összegben részesült volna a Kft., ha ezt az év végéig ellátja a feladatokat. Az időarányos részt május elsejéig terjedő hatállyal megkapták. A 32 millió forint arányos része természetesen az önkormányzatnál maradna, míg az I. számú háziiorvosi körzet takarításával kapcsolatosan egy 20.400.- forintos havi bruttó takarítási díjról beszélünk. Amennyiben a képviselő-testület elfogadja, polgármester úr felhatalmazásra kerülne e 2 szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére 2022. május 1-jei hatállyal.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.*

*A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**83/2022. (V. 4.) kt. határozat:**

***Önkormányzati szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetése a Komlós Településszolgáltatási Kft. átszervezése nyomán***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Komlós Településszolgáltatási Kft. átszervezése nyomán elfogadja az alábbi szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetését 2022. május 01. napi hatállyal:

1. Városüzemeltetési keretszerződés;
2. Az I. számú háziiorvosi körzet takarítási szerződése.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetésére irányuló szerződések aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

## **2. Egyebek**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója? Ha nincs, kezdeném én. Szeretném bejelenteni, hogy alpolgármester úrral tárgyalásokat folytattunk egy újabb fűnyíró kistraktor beszerzése kapcsán. Amit tavaly vettünk, nagyon bevált és nagyon sokat jelent a város parkjaiban. Egy kérésük volt a közterület fenntartóitól, hogy egy fűgyűjtőre is szükség lenne, ami megint csak emberek munkáját tudná kiváltani. Elmentünk Kárász Gáborékhoz, és egy 2 millió 90 ezer forintos gépet néztünk ki. Ez már egy nagyteljesítményű önjáró, 1 méter 20 centi

szélességgel rendelkező nagy teljesítményű gép. Ha ezt meg tudjuk vásárolni, akkor megint egy lépést teszünk afelé, hogy a parkjainkat időben tudjuk rendbe tenni. Megvizsgáltuk, hogy milyen lehetőségeink vannak, a pénzügyi osztályt is megkérdeztük és így indultunk el. Sajnos volt két olyan pályázatunk, amiben a város elindult, ezek sajnos nem nyertek. Ezeknek az önrésze jó eséllyel nem kerül felhasználásra. Amennyiben a képviselő-testület jóváhagyja a fűnyíró beszerzését, és ennek forrását a költségvetés felhalmozási céltartalék terhére biztosítaná. Van-e valakinek kérdése, véleménye egyéb javaslata? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Nem szükséges hozzá három árajánlat? Mert ugye 200 ezer feletti összegről beszélünk.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Egyértelműen szükséges a három árajánlat.

**Horváth Zoltán László alpolgármester:** Mindenképpen azt beszéltük, hogy újat vásároljunk. Mert a jelenleg használt géppel nincs semmi problémánk. Míg a régebben vett Honda kistraktor, használhatatlan éj jelenleg 100 ezer forintot ér most, de lehet, hogy a javítására 200 ezret kellene költeni.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Nem mennék bele használtba. Meggyőződésem, ha egy új gépet vásárolunk, annak van garanciája. Ha olyan embert ültetünk rá, aki nem üti-vágja, hanem odafigyel rá, az megint csak egy pozitív dolog lenne. Ezekkel a gépekkel egy-két nap alatt le lehet nyírni a teljes belső főút menti területet. Akár még arra is lesz kapacitásunk, hogy még egy kicsikét kijjebb tegyük a fűnyírási pontokat. Ha bele fognak félni, akkor azok az utcák is kapnak majd fűnyírást, amik becsatlakozó utcák a főutcahoz. Ezt én merem állítani. Ha nincs más, akkor szavazásra bocsátom a fűnyíró gép beszerzésére vonatkozó javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**84/2022. (V. 4.) kt. határozat:**  
***Döntéshozatal fűnyírótraktor beszerzése ügyében***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Komlós Településszolgáltatási Kft. átszervezése nyomán megnövekedett feladatellátásra tekintettel, a városüzemeltetési tevékenység hatékonyabb ellátása érdekében hozzájárul az alábbi eszköz beszerzéséhez:

- 1 db STIGA ESTATE 9122W fűnyírótraktor

A képviselő-testület a szükséges forrást a 2022. évi költségvetés felhalmozási céltartalék terhére biztosítja, bruttó 2.100.000.- Ft összegben. A képviselő-testület felhatalmazza Horváth Zoltán László alpolgármestert az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Horváth Zoltán László alpolgármester  
Határidő: azonnal

**Zsura Zoltán János polgármester:** Folytatnám. Május 14-én 14 órakor a romániai Nagylak és Tótkomlós közös pályázati rendezvénye lesz a Természet Házában. Közösen pályáztunk és nyertünk. Kulturális és egy kicsikét történelmi visszatekintést tartalmazó délután lesz. A polgármesteri köszöntők után történészek általi rövid visszaemlékezés lesz, majd kulturális műsorok lesznek. Román, magyar néptáncosok, zenészek lépnek fel, zárásként Szokolay Dongó Balázs és Fábry Géza közös záró száma lesz látható. Utána pedig vacsora, melyre várok mindenkit.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 16 óra 05 perckor berekesztem.



  
**Zsura Zoltán János**  
polgármester

  
**dr. Kormányos László**  
jegyző